

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 3553-п</u>

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 24 мая 2021 года № 1360-п

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 года № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующие изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса», утвержденный постановлением Администрации Беловского городского округа от 24 мая 2021 года № 1360-п:
- 1.1. В абзаце седьмом пункта 1.2. слова «От имени лиц, указанных в абзаце 1 пункта 1.2» заменить словами «С заявлением».
 - 1.2. Абзац второй пункта 2.3. изложить в следующей редакции:

«выдача заявителю постановления о присвоении (изменении) адреса объекту адресации или аннулирование такого адреса с приложением выписки из государственного адресного реестра об адресе объекта адресации или уведомления об отсутствии сведений в государственном адресном реестре;».

1.3. В абзаце первом пункта 2.15.2. слова«14.11.2016 № 798/пр «Об утверждении СП 59.13330» заменить словами «30 декабря 2020 года № 904/пр «Об утверждении СП 59.13330.2020».

- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации Администрации Беловского городского округа (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по строительству И.А. Коршикову.

И.о Главы Беловского городского округа



Г.В. Овчинникова